



**JURAMENTACION.**— La nueva directiva 84-85 del Club de Leones de La Sultana y Jardines de Guadalupe, Antiguo Cuscatlán, tomó posesión de sus cargos durante acto especial realizado el sábado por la noche en el hotel Sheraton. Pedro Ismael Sandoval, a la izquierda, recibe del presidente saliente la campana y el mazo que lo acreditan como nuevo presidente del Club.

### Dice Presidente: El IVU No Puede Rebajar el Precio de las Casas

El IVU es una institución auto-financiable, condición que no le permite rebajar los costos reales de la vivienda que construye. Esta situación es muy diferente a la que tenía cuando era subsidiada por el Estado, según informa el ingeniero y Lic. Miguel Ángel Villalobos Revelo, Presidente. En relación a la noticia publicada en nuestra edición del lunes 11 con el título de "Ven demasiado caras las casas de supermanzana", el Presidente del

IVU nos envía una nota en la cual amplía conceptos sobre el complejo habitacional ubicado en el llamado Segundo Distrito de Desarrollo Urbano "José Siméon Cañas" (Zacamil), en Mejicanos. En resumen, la nota dice así: "Las viviendas edificadas en el sector a que se refiere la noticia son de 2 plantas, con 72 metros cuadrados de construcción, tienen ambiente para 3

—Favor pase a la página 69.

### Hoy se Reúne el Consejo Monetario de C.A. Aquí

Hoy se inician las reuniones del Consejo Monetario Centroamericano, integrado por los presidentes de los Bancos Centrales del área y el directorio del Banco Centroamericano de Integración Económica, BCIE, según voceros del Banco Central de Reserva de El Salvador. Este evento terminará el 22. Asimismo, los voceros informaron que mañana disertará el doctor Carlos Massad, economista de re-

nombre internacional, como culminación de las actividades del 50º Aniversario del Banco Central de Reserva. El tema que desarrollará es "Pros y contras de las condicionalidades del Fondo Monetario Internacional en el financiamiento otorgado a los países en desarrollo". Las condicionalidades, se informa, son aquellas condiciones o requisitos

—Favor pase a la página 37.

### Afirman Agricultores: No Necesitamos Llamados para Trabajar sino Apoyo

Los agricultores, ganaderos, industriales, comerciantes y demás, siempre hemos estado conscientes que la única forma de sacar adelante el país es mediante el trabajo constante, para lo cual hemos demandado el apoyo del Gobierno y de las entidades crediticias, afirma un grupo de agricultores y ganaderos. Ante el llamado que hacen los nuevos funcionarios de Agricultura y Ganadería "para que todos trabajemos juntos a fin de lograr la reactivación económica", las fuerza productivas lo viene diciendo y haciendo desde hace mucho tiempo. "aunque nadie ha querido escucharles". Para el caso, mencionan

que los caficultores, algodoneros y henequeneros se han visto al borde de la desesperación e incluso de obligarse a parar sus labores por la falta de apoyo e incentivos de las autoridades económicas, hacendarias y financieras. EN PIE DE LUCHA. Las fuerzas de la producción, señalan, siempre han estado en pie de lucha, sin esperar llamados, pues se está consciente que al parar las actividades se reduciría notablemente la producción, lo que acarrearía la bancarrota de la economía nacional. Mencionan que los habitantes de los departamen-



**LLAMADO.**— Directivos de la Asociación Pro-Nahuizalco hacen un llamado a las personas originarias de aquella ciudad, para que se incorporen a la entidad y poder así llevar a cabo obras de beneficio para la comunidad. Informan, de izquierda a derecha, Antonio Cardona, Gilma Noemi Ruiz de Espinoza, Doris Márquez Salaverria y el Dr. Hernán Contreras.

### Cruzada de la Lectura en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— Del 25 al 29 de junio se llevará a cabo en Ahuachapán la "Cruzada de la Lectura", con el objeto que las personas den libros —nuevos o usados— a la biblioteca de la Casa de la Cultura de

—Favor pase a la página 69.

### ANEP:

## Es Justo y Merecido el Homenaje a Empresarios

En estos momentos extremadamente difíciles para la vida de nuestra República, es saludable recordar en el día dedicado al empresario salvadoreño, que este es el factor determinante para la generación de la riqueza nacional y para impulsar el desarrollo integral de todos los salvadoreños, señala la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP. Es justo y merecido rendir hoy un homenaje a todos los empresarios, agrega, que por causa de la

violencia política han perdido sus vidas o han sufrido los ataques destructivos de los grupos subversivos que con dinamita o bombas incendiarias arrasaron a numerosas empresas. No podemos, añade

ANEP, olvidar el dolor por la pérdida irreparable de tantos empresarios asesinados inmisericordemente por el simple hecho de ser personas dedicadas pacíficamente a las tareas de la

—Favor pase a la página 37.

### INCAFE Retrasa los Pagos Dice Diputado Canizález

El 26 de abril se emitió en la Asamblea Legislativa un dictamen para aprobar el subsidio al INCAFE para que se pagara a los caficultores 150 colones por quintal de café del último 20% de la cosecha 82-83, dice el ingeniero agrónomo y diputado Félix Er-

nesto Canizález. El INCAFE, agrega, debería tener corregidas estas anomalías porque los retrasos aumentan los costos de producción, que ya de por sí los precios que puede pagar el INCAFE.

—Favor pase a la página 48.

### Cámara de la Construcción Ofrece Ayuda al Gobierno

La Cámara Salvadoreña de la Construcción tiene un estudio completo sobre soluciones habitacionales para los próximos cinco años, afirma el ingeniero Remo Bardi C., Presidente de la entidad. Este estudio, continúa, lo ponemos a disposición del gobierno para que realice, si lo estima conveniente, un plan general de desarrollo e inversión en la

industria de la construcción. La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, añade, está integrada por consultores y contratistas generales de viviendas, productores y distribuidores de materiales de construcción. Por otra parte, se menciona que el Ministerio de

—Favor pase a la página 48.

### 22 Países Asistieron a Convención de Ciegos

En el Congreso sobre la Prevención de la Ceguera celebrada recientemente en Sao Paulo, Brasil, estuvieron presentes 22 países de Latinoamérica, Suecia y Noruega, informa a EL DIARIO DE HOY el Lic. Oscar Sol Vialud. El congreso se celebró del 3 al 10 de junio corriente, y estuvimos presentes dos miembros de este Centro de Rehabilitación para

Ciegos, el Profesor Andrés Antonio Arias y mi persona. Como digo, el tema principal del Congreso fue la Prevención de la Ceguera, por la razón de que en los países en vías de desarrollo el índice de ceguera está alcanzando unos niveles alarmantes. Para el caso se calcula que en El

—Favor pase a la página 48.

### Celebrarán Día de Francia con "Concierto"

Con motivo de la celebración del Día Nacional de Francia, el Círculo Francés presentará este 14 de julio en concierto, a la

—Favor pase a la página 69.



**NUEVOS GOBERNADORES.**— El vicepresidente de la República y Ministro del Interior, licenciado Rodolfo Castillo Claramount, centro, juramentó a nuevos gobernadores y vicegobernadores políticos departamentales, en un acto al que asistieron el Presidente Duarte y el Ministro de Hacienda, Ricardo J. López. Los nuevos funcionarios son Leonidas Viera y Encarnación de Lazo, San Miguel; María Elena de Borja y Rafael de la O. Molina, La Libertad; Vicente Armando Garzona y Miguel Ángel Arevalo Lara, Sonsonate; Armando Servellón y Leonardo de la Roza, Cuscatlán; José Yelaya y José Faustino Menjivar, Chalatenango; José Héctor Rodríguez y Alfredo Rauda, Cabañas; Ricardo A. Vásquez Villalobos, suplente de La Unión.

### CLIMA DE CONFIANZA

Lo que ha hecho falta es un clima de confianza y seguridad, añadieron, ya que

—Favor pase a la página 37.